
③コメント ( メッセージ ) を送信する
入力したコメントを弊社宛てに送信できます。

②コメント ( メッセージ ) を入れる
弊社宛てにご要望等がございましたら、「コメント挿入」ボタンをタッチしてコメントを入力してください。

①デザインを OK する
レイアウトを確認してOKであれば「このデザインで OK」(校正完了 )ボタンをタッチしてください。確認していただいた
レイアウトでアルバムを作成し、お届けいたします。

「レイアウト確認サービス」の操作方法
アルバムレイアウト確認、簡単操作方法
お客様と弊社との間で、アルバムレイアウトの確認をインターネット上で簡単に行えます。弊社より確認用アルバムレイア

ウトのURLをお客様宛てにご案内させていただきます。下記操作方法をご参照いただきましてご活用ください。

STEP2 「校正完了」ボタンをタッチ STEP3 「OK」ボタンをタッチSTEP1 ボタンをタッチ

STEP2
コメントを入れたい
写真をタッチ STEP3

コメントを入力して
　「保存」ボタンをタッチSTEP1 ボタンをタッチ STEP4

　「③コメントを送信
する」へ

STEP2
コメントを確認して
　「OK」をタッチ STEP3

コメントを入力して
　「送信」ボタンをタッチSTEP1 ボタンをタッチ

お客様のコメントに対し
弊社から改めてご返答さ
せて頂きます。
しばらくお待ちください。



1．アルバムのレイアウト確認 ( スマホ用 )
レイアウト確認方法をご案内いたします。

① レイアウトを確認して OK する場合

レイアウトにアクセスします
お客様にお送りしたMail にレイアウト確認のURLを記載

しておりますので、アクセスしてください。

右図のようなお客様のアルバムレイアウトが表示されま

す。レイアウトの確認をお願いいたします。

レイアウトを確認します
アルバムのレイアウトをご確認いただき、問題が無ければ「こ

のデザインでOK」ボタンをタッチしてください。

「このデザインで OK」ボタン

デザイン OK( 校正完了 ) の内容を送信してください
画面の指示に従い、「校正完了」ボタンをタッチして、画面の

指示に従い送信してください。

アルバムが届くまでお待ちください。

ありがとうございました。
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② 弊社にコメント ( メッセージ ) を送信する場合
ご要望等がございましたら、コメントを送信することが可能です。

コメント挿入
右図①の「コメント挿入」ボタンをタッチして、

コメントを挿入したい写真②を選択しタッチします。

「コメント挿入」ボタン

コメントの入力
右図①のコメント欄にご要望を入力して②の「保存」ボタンを

タッチしてください。

③ コメントの確認と送信
コメントをひとつ入れると「コメントを確認」ボタンに1と表示

されます。「コメントを確認」ボタンをタッチして、画面の指示

に従い送信してください。

「コメント確認」ボタン

弊社からご返答をさせて頂きますのでしばらくお待ちくださ

い。

①
②

①

②
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